



Безопасность. Охрана. Спасение

12 октября 2017 г. специалист по охране труда Центра принял участие в VII-й специализированном выставочном проекте SENTEX «Безопасность. Охрана. Спасение». Участниками конференции являлись представители служб охраны труда и промышленной безопасности организаций Нижегородской области, специалисты по труду органов местного самоуправления, представители аккредитованных организаций. В ходе конференции рассматривались и обсуждались вопросы о системе управления охраны труда в Нижегородской области её системе финансирования в рамках закона Нижегородской области по охране труда. Актуальным вопросом стала реформа государственного контроля организаций с помощью системы сокращения нарушений в области охраны труда и её контроля через элек-



тронного инспектора. Также обсуждение велось в области средств индивидуальной защиты и социальном страховании по охране труда для сотрудников организаций. Наиболее обширным рассмотрением вопроса участниками конференции стал общественный контроль в сфере охраны труда по Нижегородской области. На конференции была представлена широкая экспозиция современных средств индивидуальной защиты работников, технических устройств обеспечения промышленной, экологической и пожарной безопасности, медицинской техники. В рамках конференции специалист по охране труда закрепил знания в области охраны труда и безопасности в организации.

Токарева И.Н.

Творческое объединение педагогов-психологов

6 октября 2017 г. состоялась встреча Творческого объединения педагогов-психологов учреждений социальной защиты населению г. Арзамаса. Традиционно на встрече собрались ведущие специалисты учреждений. Тема встречи была посвящена аспектам помощи детям с эмоциональными нарушениями. Специалисты познакоми-



лись с теоретическими основами помощи детям с эмоциональными нарушениями и участвовали в мастер-классе, позволяющем регулировать эмоциональное состояние человека. Очередная встреча специалистов психологов, которая состоится 1 декабря и будет посвящена теме эмоционального выгорания.

Гурлова А.Г.

На защите здоровья



Вакцинация против гриппа, обеспечивающая защиту от всех видов вируса гриппа, актуальных в предстоящем

эпидемическом сезоне, проведена всем сотрудникам ГКУ «УСЗН г. Арзамаса» и ГБУ «ЦСПСД г. Арзамаса».

Профилактическая иммунизация против гриппа проводится в соответствии с постановлением Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Нижегородской области от 17.08.2017 №237 «О проведении прививок против гриппа населению Нижегородской области в эпидемический сезон 2017/2018гг.» и является наиболее эффективной других неспецифических медицинских препаратов, заметно снижая заболеваемость гриппом трудоспособного населения.

Токарева И.Н.

О трудовом договоре



19 октября 2017 г. специалисты Центра приняли участие в семинаре, проходившем на базе УСЗН г. Арзамаса

по теме «Трудовой договор в рамках трудовых отношений».

Участникам семинара была предоставлена подробная информация о трудовых договорах и нормативных документах, которыми необходимо руководствоваться при их оформлении. Отдельное внимание было уделено вопросу обязанностей работодателя и работника при заключении договоров.

По итогам семинара участникам была направлена презентация для дальнейшего использования в работе.

Токарева И.Н.

Фотоотчет «День психического здоровья»

В Центре прошел Всемирный день психического здоровья, в рамках которого все посетители Центра могли достать свой «позитивчик» в виде метафорической картинки с различ-



ия и сфотографироваться на фоне электронного флаера «Я люблю жизнь», придумывая свое пожелание для друзей и родителей. Молодые родители, имеющие детей



ными пожеланиями.

Акция «Поделись улыбкой своей, и она к тебе не раз еще вернется» приглашала ребят, получающих услугу в полустационарной форме, улыбнуть-

ся до 3-х лет, приняли активное участие в информационном занятии «Профилактика эмоциональных нарушений у детей. Инструкция для родителей».

Токарева И.Н.

Результаты онлайн-тестирования



Распространенность традиций, одобряющих и обосновывающих употребление алкоголя, алкоголизм даже одного родителя, конфликтные семьи и кризисы их развития, возрастные кризисы, отсутствие у населения развитых социально-психологических и культурных навыков поддержания трезвого образа жизни – далеко неполный перечень риска употребления алкоголя и наркотиков. На сайте Центра было проведено анонимное онлайн-тестирование на определение оценки

риска начала употребления ПАВ в связи с недостаточной социальной компетентностью.

Большинство участников тестирования **неправильно полагают, что** большинство врачей и психологов прошли подготовку по диагностике и лечению алкоголизма, а алкоголизм – неизлечим; ни медицина, ни семья тут ничего поделать не могут. Анализ правильных ответов (100%) говорит о том, что все **респонденты точно знают**, даже один единственный случай сильного опьянения вызывает необратимые изменения в головном мозге.

Токарева И.Н.

Арт-терапия для детей



Арт-терапия сегодня считается одним из наиболее мягких и эффективных методов, которые психологи и педагоги Центра используют в работе с детьми, получающими услугу в полустационарной форме. Занятия по программам «Акварель» и «Бумажные фантазии» – это способ самовыражения каждого ребенка, возможность рассказать о своем внутреннем мире и попробовать себя в роли художника. Рассказывая о своих рисунках, сочиняя сказки, ребята учатся выражать свои мысли, развивают устную речь и приобретают навыки выступления перед аудиторией, справляясь со стеснением, неуверенностью.

Токарева И.Н.

В ногу с ритмом жизни



В Центре возобновился цикл занятий по программе «Хочу управлять государством», направленной на формирование активной жизненной позиции младших школьников. Каждое занятие – это отдельная игра-проживание, в которой происходит индивидуальное и совместное с группой сверстников освоение игрового пространства, выстраивание в его пределах межличностных отношений и осмысление личностных ценностей. Игра развивает систему жизненных ценностей ребенка, позволяет самостоятельно выстраивать взаимоотношения с окружающими.

Токарева И.Н.



Поздравляем с Днем рождения!

Ваганову О.Н.

Горбунову В.В.

Мурееву А.С.



ГБУ «Центр социальной помощи семье и детям г. Арзамаса»

Ответственный за выпуск – Токарева И.Н., дизайн, верстка – Андронов С.А.

Адрес: ул. 2-я Вокзальная, 1а

Тел./факс (83147) 9-76-90